Jag är en 35 årig, rörelsehindrad kille i Älvsjö som skulle behöva hjälp tämligen omgående (från 1/9) då det krisat ihop sig med plötslig långtidssjukskrivning samtidigt med en planerad ledighet. 

Arbetet är under de två första månaderna ett två månaders vikariat på  heltid och då vardagar under dagtid. Därefter (från 1/11) så finns det en halvtids tillsvidareanställning med arbetspass både vardagar och helger. 

Mitt assistansbehov är uträknat till 17 timmar i dygnet och själva jobbet går ut på att hjälpa mig med det som jag själv inte klarar av. Det kan vara allt från att hjälpa mig med morgonbestyren, till att följa med mig på "Valla" eller vad det må vara. Fler detaljer och en klarare bild av tjänsten (och mig) får ni om ni ringer mig eller går in på min egenhändigt snickrade hemsida: http://www.finfint.com/passistans/ . Hemsidan kräver att din webläsare klarar av java.

Du som söker behöver inte ha någon tidigare erfarenhet av liknande jobb utan det räcker med att du är utrustad med ett sunt förnuft och öppet sinnelag samt att du är följsam, ordningssam och bra på att hålla tider. Ung, gammal el. mittemellan spelar ingen roll, inte heller om du är kille eller tjej. Något sånär goda kunskaper i svenska el. finska är dock ett krav. Ett plus, men inget krav, är ifall du också i övrigt är tillgänglig och flexibel då byten och inhopp t.ex. vid sjukdom ibland kommer på tapeten. Till sist men inte minst: Jag har från och till hand om en katt så du kan inte vara allergisk.

Arbetstid/Varaktighet

Vikariat/Tills vidare. Tillträde 020901. Heltid i 2 månader, därefter halvtid. Schemalagd arbetstid.

Lön

Timlön (hyfsad lön med assistansmått räknat). Anställningen omfattas av AFA-försäkringar och Avtalspension SAF-LO.
Kontaktpersoner

Pasi Talikka, pasi@finfint.com 

Ansökan

Ansökan inkommen senast 021001. Kontakta mig per telefon eller e-post eller sök via min egen hemsida:  http://www.finfint.com/passistans/  

Arbetsgivare

Pasi Talikka 

